

东北亚国际文化旅游推介周 在延边开幕

宁波游客 可感受

22°C 的夏天

本报讯(记者 谢舒奕) 夏日炎炎,宁波人去哪儿度假好呢?吉林省延边州值得推荐。记者从正在举行的2018吉林省消夏避暑全民休闲季暨东北亚(中国·延边)国际文化旅游推介周活动中获悉,瑰丽的长白山原始风光、“一眼看三国”的防川边境风光、朝鲜风情等特色资源在此呈现,再加上当地今夏平均气温只有22°C,吸引力不可小觑。

据了解,2018吉林省消夏避暑全民休闲季暨东北亚(中国·延边)国际文化旅游推介周由吉林省旅游发展委员会、延边州人民政府共同主办,以“清爽吉林·22°C的夏天”“清爽夏日·鲜到延边”为主题。7月6日至7月12日期间,狂欢音乐节、延边美食节、房车营地、帐篷营地、朝鲜族民俗表演、延边州特色名优产品展销等12项系列活动轮番登场。

“我们将借助此次旅游推介周活动,全力宣传延边、推介延边,展示延边风光秀丽、凉爽宜居的迷人夏季,努力将我州打造成国际知名的休闲避暑胜地。”延边州人民政府州长金寿浩在推介周开幕式上致辞时称,延边州是中国最大的朝鲜族聚集地,地处中朝俄三国交界,素有“东北亚金三角”美誉。这里有着得天独厚的旅游资源,浓缩边疆文化,融汇山水精粹,

森林覆盖率达80.8%,夏季平均气温22°C,是著名的“天然氧吧”、理想的避暑天堂。

宁波人前往延边在交通上是否便利?浙江东港国际旅行社总经理岑玉梅举例称,去年6月30日正式开通“宁波—烟台—延吉”直航航线,暑期旅游旺季还扩增了航班班次,目前该航线每周四班,周一、三、五、日执飞。航班时刻为宁波至延吉MU9669航班,13点45分从宁波起飞,18点10分抵达延吉。下午出发,晚上就能在中国朝鲜族古村落里欣赏原汁原味的朝鲜族舞蹈。

在相关政策助力下,未来的延边将出现更多的宁波身影。今年4月,宁波市总工会、市财政局、市旅游发展委员会等六部门联合印发《关于进一步加强宁波市职工疗休养工作的通知》,将我市对口支援帮扶的吉林省延边州等地纳入到宁波职工疗休养目的地范围。“截至4月份的统计数据,直航航线的客座率超78%,暑期更是出现了连连爆满的现象。”岑玉梅说。

另据悉,延边州近日还推出了“诱人”的旅游优惠政策,宁波职工到延边疗休养可享受旅游年卡待遇,免门票游玩敦化六鼎山、延吉梦都民俗旅游度假区、珲春防川景区、安图雪山飞湖等24个景区。

宁波沿海 昨进入四级防台

本报讯(记者 范洪 通讯员 颜丙纳 李鹏) 宁波海事局昨日发布消息,今年第8号台风“玛利亚”为超强台风级别,目前位于距离宁波市东南约2400公里的太平洋海面上,并向西北方向移动,经气象部门预报,极有可能从浙江沿海正面登陆,登陆时间约为7月11日上午。受台风影响,从8日开始宁波沿海海域风力将逐渐增强。7月7日上午11时,宁波海事局发布沿海四级防台警报。

发布防台警报后,宁波海事局已出动海事巡逻艇,加强对港口、航道、施工作业区及避风锚地的巡航检查,重点关注无动力船舶、小型船舶、沿海施工船,提醒他们及时回港避风。海事部门提醒,所有海上船舶应尽快对防台设备和属具进行检查;海上施工作业、采运砂船舶应尽快撤离到安全水域避风;计划前往海岛旅游的市民要及时关注海上信息,避免在台风影响期间外出。

防控金融风险系统 “天罗地网”正式上线

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 张立峰) 7月6日上午,宁波市政府相关负责人和国家互联网应急中心负责人签订了战略合作协议,这表明宁波金融风险“天罗地网”监测防控系统正式上线。

“天罗地网”监测防控系统由“天罗”和“地网”两个子系统构成。“天罗”,指依托互联网大数据技术平台,接入各类金融监测数据信息,通过大数据、人工智能、区块链等技术,形成金融风险实时线上监测体系。“地网”,指依托基层社会治理网格化管理平台,接入网格排查信息和相关管理部门监管数据信息,形成金融风险排查与日常监管相结合的线下监测体系。

据了解,系统在全国最早实现“纵向到底、横向到边”模式,具备风险监测、风险预警、风险处置、机构监管、统计考核等5方面功能。



3场爱心义卖“引爆”余姚 短短3小时线上筹款35万余元



图片由通讯员黄开提供

本报讯(记者 石承承 通讯员 应佳玮) 雨水也无法阻挡人们喷薄的爱心。7月6日晚上,3场爱心义卖活动“引爆”整个余姚。短短3个小时,线上筹得善款超过35万元。记者从余姚团市委了解到,义卖所得所有善款将捐给贵州省黔东南州兴义市、望谟县两地贫困家庭的孩子们。

5月31日,《宁波晚报》联合团市委、市慈善总会、宁波黔东南州帮扶工作队联合发起“海山相连·万人助学”系列活动,并推出“牵手·共健康”营养晚餐计划,计划从今年开始到2020年,每年为黔东南州不少于1300名贫困家庭孩子提供营养晚餐,资助费用为每人每年1500元。

7月6日晚上的这3场爱心义卖,正是余姚团市委为积极响应“牵手·共健康”营养晚餐计划而组织的。3场爱心义卖活动分别在余姚当地的万达、银泰、全民健身中心三地联动举行,共设摊位250余个。

“原本已经准备放假,但为了这次爱心义卖,特别多花了近一周时间准备。”余姚舜北小学的傅丽华老师说,舜北小学的特色运动是抖空竹,这次除了参与爱心义卖,学生们还特地准备了精彩的抖空竹表演,目的就是为吸引更多人参与到爱心义卖中来,“对学生

来说,不仅是奉献了爱心,同时也是一次难得的体验。”

来自余姚各小学的80个爱心摊位设在余姚全民健身中心。义卖开始后,他们有的带上自己的“商品”到处寻找购买者,有的则安排“卡通人物”招徕顾客,还有的打出了买商品赠礼物的促销手段。记者看到,除了图书、玩偶外,还有手工艺品、现切水果、鲜奶蛋糕等,琳琅满目的义卖品吸引了众多前来献爱心的群众驻足询问。

在万达和银泰的分现场,爱心义卖活动同样进行得热火朝天。来自余姚白云社区社会组织“巧妈手工坊”的黄金金说,这是她们第一次参加那么大型的爱心义卖活动。她们义卖的是用废旧玻璃瓶、塑料瓶制成的手工艺品,“为了能帮助黔东南州贫困家庭的孩子们筹到更多善款,四五名成员花了两天时间赶出了30多件作品”。

据了解,近3个小时的义卖后,3个活动现场线上共筹得善款358304.12元。余姚团市委相关负责人表示,待线下现金善款一并统计完成后,所有善款将由公证人员进行公证,按计划捐给余姚对口援建的黔东南州兴义市和望谟县200名贫困家庭的孩子们,一部分用于他们的营养晚餐,一部分用于结对帮扶。